

# ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

## Τζουμέρκα - Ιωάννινα - Λευκάδα, 4 ημέρες

Αναχώρηση 23/12

Αναχώρηση 22/12 από Ηράκλειο



### ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ - ΑΡΤΑ - ΑΡΑΧΘΟΣ - ΑΓΝΑΝΤΑ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ

**1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση με το πλοίο από Ηράκλειο.

**2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Αναχώρηση στις 7.30 π.μ. από ΑΘΗΝΑ, ενδιάμεση στάση στην περιοχή του ΙΣΘΜΟΥ και μέσω της καλωδιακής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, περνάμε στη Στερεά Ελλάδα και συνεχίζουμε για τη μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Ελλάδας, τη ΛΙΜΝΗ

ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ. Επίσκεψη στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΟΣΜΑ του ΑΙΤΩΛΟΥ, γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. Ακολούθως μέσω ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο ARTA PALACE, για δείπνο και διανυκτέρευση.

**3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στην πόλη των Ιωαννίνων και το πολύ σπουδαίο Μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του ΠΑΥΛΟΥ ΒΡΕΛΗ. Λίγο αργότερα θα φθάσουμε στη λίμνη Παμβώτιδα όπου με τουριστικό πλοιάριο (έξοδα ατομικά) θα επισκεφθούμε το γραφικό νησάκι, που φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ του ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην πόλη και γεύμα προαιρετικά. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στην Άρτα για δείπνο και διανυκτέρευση.

**4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μία υπέροχη εκδρομή στα γραφικά ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ, ξεκινά. Πρώτος σταθμός το φράγμα Πουρναρίου που δημιουργεί και την τεχνητή λίμνη, για να ακολουθήσει μία πανέμορφη διαδρομή από τα όμορφα χωριουδάκια ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΛΑΤΟ - ΔΑΦΝΙΩΤΗ, για να φθάσουμε στο σημείο που ήταν το ιστορικό γεφύρι της πλάκας πάνω από τον ΑΡΑΧΘΟ, το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι στα Βαλκάνια (καταστράφηκε από τις πλημμύρες) για να καταλήξουμε σε δύο ορεινά κεφαλοχώρια της περιοχής, τα ΑΓΝΑΝΤΑ και τα ΠΡΑΜΑΝΤΑ, που είναι χτισμένα αμφιθεατρικά και ακολουθούν το φυσικό ανάγλυφο της περιοχής. Περίπατοι στα δύο κεφαλοχώρια, γεύμα προαιρετικά και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση, δείπνο, διανυκτέρευση.

**5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και σύντομη επίσκεψη στην πόλη της ΑΡΤΑΣ με το ιστορικό γεφύρι, που ενώνει τις όχθες του ποταμού Αράχθου, γνωστό για τη μοναδική αρχιτεκτονική του και το θρύλο του πρωτομάστορα. Επόμενος σταθμός η πόλη της Λευκάδας, όπου θα έχουμε σχετική παραμονή και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα, μέσω ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ, στάση, ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ με την τελευταία μας στάση σε καφέ της εθνικής οδού ΠΑΤΡΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ. Επιβίβαση στο πλοίο για Ηράκλειο με τις καλύτερες αναμνήσεις και άφιξη νωρίς το πρωί της επόμενης μέρας.

Τιμή συμμετοχής ανά άτομο				
Αναχωρήσεις	Ξενοδοχείο	Δίκλινο	Παιδί*	Μονόκλινο
23/12 22/12 από Ηράκλειο	ARTA PALACE 4*	185€ (+90€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)	165€ (παιδιά 5- 10 ετών +52€ σε 4κλ. καμπίνα)	230€ (+90€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)
*έως 12 ετών σε τρίκλινο				

Οι τιμές των καραβιών είναι υπολογισμένες με βάση τετράκλινες καμπίνες (4+1 δώρο). Δεκτές όλες οι εκπτώσεις στα πλοία.

### **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ARTA PALACE 4\*.
- 3 πρωινά.
- 3 δείπνα. Το δείπνο στις 24/12, αποτελεί μέρος της ημιδιατροφής και είναι εορταστικό.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φ.Π.Α.